

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 20.09.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004459316

Kanton: ZG

## Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation AXA Generalagentur Reto Stirnimann, Steinhausen

AXA Generalagentur Reto Stirnimann

Risher

AXA Winterthur Generalagentur Reto Stirnimann

Hinterbergstrasse 24 6312 Steinhausen **UID:** CHE113876373

**Rechtsform:** Einzelunternehmen

Sitz: Steinhausen

AXA Winterthur Generalagentur Reto Stirnimann, in Steinhausen, CHE-113.876.373, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 4 vom 08.01.2018, Publ. 3971951). Firma neu: AXA General-

agentur Reto Stirnimann.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 08.01.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 4 Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 13223 vom 17.09.2018

## **Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:**

Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug